Ανακοίνωση μαθήματος Αθλητική Φυσικοθεραπεία Εργαστήριο
Την Δευτέρα 28/9/2020 θα γίνει το τελευταίο μάθημα εργαστηρίου για επίλυση αποριών. Ομάδα Α 9.00-10.00, Ομάδα Β 10.15-11.15. Ομάδα Γ 11.30-12.30 και ομάδα Δ 12.45-13.45 στο Εργαστήριο 109. 
Παρακαλούμε λόγω των μέτρων Covid να έρθετε μόνον στην ομάδα σας. Θα πρέπει να έχετε μαζί μας μάσκα και αντισηπτικό υγρό λόγω των μέτρων προστασίας Covid. Στην περίπτωση που έχετε πιθανά συμπτώματα βήχα, πόνο στον λαιμό, πυρετό ή έχετε υποψία ότι έχετε έρθει σε επαφή με άτομο που έχει νοσήσει, μην προσέλθετε και ενημερώστε την διδάσκουσα. Θα πρέπει να έρθετε στην Λαμία 2-3 ημέρες πριν το μάθημα ώστε να είστε σίγουροι ότι δεν έχετε νοσήσει προστατεύοντας τους συμφοιτητές σας.
Όσον αφορά τις εξετάσεις, θα γίνουν την Τετάρτη 30/9 και Πέμπτη 1/10. Η δήλωση των ονομάτων θα γίνει στον σύνδεσμο που έχει ανακοινωθεί στο eclass του μαθήματος (eclass uth) έως την Κυριακή 27/9. Όσοι φοιτητές χρωστάνε το μάθημα και έχουν δηλώσει Πρακτική για να ξεκινήσουν Οκτώβριο 2020, θα εξεταστούν την Δευτέρα 14.00 στο Εργαστήριο 109. θα πρέπει να τηρήσουν τις οδηγίες που αναγράφονται πιο κάτω, δεν χρειάζεται να δηλώσουν το όνομά τους, μας έχουν ενημερώσει απο την γραμματεία.
Παρακαλούμε για τις εξετάσεις και την δήλωση ομάδας να ακολουθήσετε τις οδηγίες:
[bookmark: _GoBack]Συμπληρώστε πρώτα τις πιο πάνω κενές θέσεις και μετά τις απογευματινές. Το πρόγραμμα υπόκειται σε πιθανές αλλαγές, να το ελέγξετε όταν έχει ολοκληρωθεί για να βεβαιωθείτε για την ώρα που εξετάζεστε. Αν κάποιος δεν προσέλθει στην εγγεγραμμένη ώρα στην λίστα δεν έχει δικαίωμα εξέτασης άλλη ώρα. Η εξέταση θα γίνει στο εργαστήριο Κλινικής Φυσιολογίας της Άσκησης και Αποκατάστασης. Να είστε 10 λεπτά νωρίτερα έξω από το κτίριο της Σχολής στην είσοδο και θα σας φωνάζουμε από εκεί να προσέλθετε. Θα πρέπει για να εξεταστείτε να φοράτε σορτσάκια και φανελάκια υποχρεωτικά. Επιπλέον, θα πρέπει να έχετε μαζί μας μάσκα και αντισηπτικό υγρό λόγω των μέτρων προστασίας Covid. Στην περίπτωση που έχετε πιθανά συμπτώματα βήχα, πόνο στον λαιμό, πυρετό ή έχετε υποψία ότι έχετε έρθει σε επαφή με άτομο που έχει νοσήσει, μην προσέλθετε στις εξετάσεις και ενημερώστε την διδάσκουσα. Όσον αφορά την συμπλήρωση της ομάδας εξέτασης, στο πεδίο «εξάμηνο» να γράψετε πότε παρακολουθήσατε με παρουσίες το εργαστήριο τελευταία φορά π.χ 2020
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