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Αγαπητοί φοιτητές και διδάκτορες,
Για την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία της τελετής ορκωμοσίας της 29ης Ιουλίου 2022, παρακαλούμε να λάβετε υπόψη τα ακόλουθα  
· Η προσέλευση στο χώρο του «Κηποθεάτρου» θα γίνει από την δεξιά πλευρά, παράλληλα με το ποτάμι.

· Λόγω μεγάλης προσέλευσης ατόμων, συστήνεται να φοράτε τη μάσκα σας καθώς και οι συνοδοί ( οικογένεια, φίλοι κ.λ.π.), στα χρονικά σημεία που θα παρατηρείτε συγχρωτισμός ειδικά κατά την προσέλευση και αποχώρηση από τον χώρο της τελετής (σύμφωνα με την ΚΥΑ 48760/Ζ1 (ΦΕΚ 2131,τ.Β΄/30-04-2022 & το αρ.πρ. 49198/Ζ1/03-05-2022 έγγραφο του Υπ.Π.Θ.).

· Αμέσως μετά την είσοδο στον χώρο της τελετής στην δεξιά πλευρά, θα παραλαμβάνετε την τήβεννο με επίδειξη της Ασ. Ταυτότητας, η οποία θα σας επιστραφεί όταν παραδώσετε την τήβεννο μετά το πέρας της τελετής.

· Θα έχετε μαζί σας τυπωμένο τον όρκο (θρησκευτικό ή πολιτική διαβεβαίωση ανάλογα) ώστε να μπορείτε να τον επαναλαμβάνετε κατά την ανάγνωση από τον πρωτεύσαντα.

· Θα καταλάβετε τις θέσεις στο κεντρικό διάζωμα απέναντι από τη σκηνή. Στη δεξιά πλευρά θα καθίσουν οι φοιτητές των Π.Μ.Σ. του Τμ. Ιατρικής. Στην αριστερή πλευρά οι φοιτητές των λοιπών Τμημάτων. Παρακαλείσθε να καθίσετε δίπλα με τους συμφοιτητές από το ίδιο τμήμα (προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό) ώστε να διευκολυνθεί η μετακίνησή σας προς τη σκηνή, όταν ακούσετε το όνομά σας για την παραλαβή του πτυχίου. Οι διδάκτορες θα λάβουν θέση στην πρώτη σειρά των καθισμάτων. 

· Για την παραλαβή του πτυχίου, θα ανεβείτε στη σκηνή από τη δεξιά πλευρά και θα αποχωρήσετε από την αριστερή, επιστρέφοντας στις θέσεις σας.

· Δεν επιτρέπεται η ρίψη κομφετί κ.λ.π.

· Συλλέγετε τα απορρίμματα που τυχόν δημιουργηθούν από εσάς και τους συνοδούς σας και αποθέστε τα στους κάδους απορριμμάτων που θα βρείτε κατά την έξοδο.
Ώρα προσέλευσης φοιτητών 18:45                              Ώρα έναρξης της τελετής: 20:00
ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ
Από τη Γραμματεία της Κοσμητείας
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