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Θέμα: Αίτηση Πρακτικής (Εργασίας) στο Φυσικοθεραπευτήριο

Αγαπητοί,
Είμαι [Το Όνομά Σας], πτυχιούχος φυσικοθεραπείας του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Αναζητώ μια ευκαιρία να ενταχθώ στην ομάδα σας και να συνεισφέρω με τις δεξιότητές μου στη βελτίωση της υγείας των ασθενών.
Έχω εξειδίκευση σε [Αναφορά σε Εξειδίκευση ή Εμπειρία], ενώ η προσέγγισή μου είναι ενδιαφέρουσα και αποτελεσματική. Έχω εργαστεί σε κλινικές και συνεργαζόμενα Κέντρα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με ευρεία γκάμα περιπτώσεων ασθενών (ενήλικες και παιδιά) , καθιστώντας το υγειονομικό μου προφίλ πολυποίκιλο.
Είμαι προσηλωμένος στη συνεχή εκπαίδευση και ανάπτυξη, προκειμένου να παραμένω ενημερωμένος για τις νέες τάσεις και μεθόδους στον τομέα της Φυσικοθεραπείας. Η δυνατότητά μου να συνεργάζομαι αποτελεσματικά με άλλους επαγγελματίες υγείας θα συμβάλει στη συνολική αποτελεσματικότητα του φυσικοθεραπευτηρίου σας.
Είμαι πεπειραμένος στη χρήση τεχνολογίας και έχω εξειδικευτεί σε [Προσθέστε Τυχόν Τεχνολογικές Δεξιότητες]. Είμαι πεπειραμένος με τη διαχείριση περιπτώσεων, τη διενέργεια αξιολογήσεων και τον σχεδιασμό ατομικών προγραμμάτων αποκατάστασης.
Είμαι πεπειραμένος στην επικοινωνία με ασθενείς και στη δημιουργία θετικής σχέσης με το προσωπικό. Θα ήταν χαρά μου να συναντηθούμε για να συζητήσουμε περισσότερα σχετικά με το πώς μπορώ να συμβάλω στο Φυσικοθεραπευτήριο σας.
Ευχαριστώ εκ των προτέρων για τον χρόνο σας και την ευκαιρία. Παρακάτω επισυνάπτετε το βιογραφικό μου.

Με εκτίμηση,
[Το Όνομά Σας]
[Στοιχεία Επικοινωνίας]
